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Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării 
 Centrul Naţional pentru Curriculum şi Evaluare în Învăţământul Preuniversitar 

    EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2009 - SESIUNEA SPECIALĂ 
Probă scrisă la MATEMATICĂ - Proba D 

      BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE 
 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică-informatică.  
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică-informatică. 

 
♦  Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător. 
♦  Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 
 
 SUBIECTUL I (30 puncte)  
1. 312 12 4 123 729, 5 625, 8 512= = =  

Finalizare 
3p 
2p 

2. ( )1,0 gA G∈ şi dreptei de ecuaţie 1x =  

( )0,3 gM G∈  

Simetricul lui M  faţă de dreapta 1x = este ( )' 2,3M  

Finalizare: ( ) 3 3f x x= −  

1p 

1p 

1p 

2p 

3. Scrierea ecuaţiei 23 30 27 0,t t− + =  cu  3xt =  
Finalizare: 1 20, 2x x= =  

3p 

2p 

4. Sunt 900 de numere 
Sunt 4 5 5 100⋅ ⋅ = numere cu toate cifrele pare 

Probabilitatea 
1

9
=  

2p 
 

2p 

1p 

5. ( )2, 1M −  este mijlocul lui BC 

Ecuaţia dreptei AM este 3 5 0x y+ − =  

2p 

3p 
6. 21 1 1 1

2 2 1

ctg tg tg

tg

− −= =  

1

2tg
= =  

2ctg=  

2p 

2p 

1p 

 SUBIECTUL II (30 puncte)  
1.a) 

Fie ( ), 0 ,x y ∈ ∞ . ( ) ( ) ( )
( ) ( )

det
0

A x y
f x f y

cx d cy d

⋅ −
− = =

+ ⋅ +
 

Finalizare 

 

4p 

1p 

b) ( ) ( ) ( )det 0f x f y A x y= ⇒ ⋅ − =  

Cum det 0A x y≠ ⇒ =  
3p 
2p 

c) Inducţie după n: verificare pentru 1n =  
1n nA A A+ = ⋅ ⇒ 1n n naa cb a ++ = , 1n n nba db b ++ = , 1n n nac cd c ++ = , 1n n nbc dd d ++ =  

Finalizare 

1p 
2p 
2p 

2.a) 
( )2

1
det

0 1

a b
I aA bB

+
+ + = = 

1 0a= + ≠  
Finalizare 

2p 

2p 

1p 

b) Parte stabilă cu condiţiile necesare 

( ) 1
2 2

11

0 11 1 1

b a b
I aA bB I A B

aa a a
− −  − −+ + = = + + ++ + + 

 cu 1
1

a

a
− ≠ −

+
 

3p 

2p 
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c) ( ) ( )2 2
2 2 2, 2 2X I X G I a a A ab b B I= ∈ ⇔ + + + + = ⇔  

( )( ) 22a aA bB O⇔ + + =  

2a = −  şi b ∈ oarecare 

2p 

1p 

2p 

 SUBIECTUL III (30 puncte)  
1.a) Verifică faptul că nu există asimptote spre +∞  

Justifică faptul că 0x = este asimptotă verticală 
3p 
2p 

b) Calculul derivatei a II-a a funcţiei ng  
Finalizare 

 

3p 
2p 

c) Arată că 1 2nx< <  
1

1
2 1 ln

2

n
n nn

x x
 = − 
 

 

ln
lim 0

2
n

nn

x

→∞
=  

Finalizare 

2p 

1p 

1p 

1p 

2.a) 2

2
0 0

1
1

1 1

a a
t

I dt t dt
t t

 = = − + = + + ∫ ∫  

( )
2

ln 1
2

a
a a= − + +  

2p 

3p 

b) 
1

1
0

a
n

n nI I t dt−
−+ = =∫  

0

n at

n
=  

Finalizare 

2p 

2p 

1p 

c) 

0

0
a

n
nI t dt≤ ≤ ∫  

1 1

0

1

01 1 1

a n n
n at a

t dt
n n n

+ +
= = ≤

+ + +∫  

Finalizare 

2p 
 

2p 
 

1p 
 

♦  Total: 100 de puncte, din care 10 sunt din oficiu. 
♦  Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 

 


